Kasugai Municipal Hospital



春日井市民病院 登録医制度のご案内

当院の登録医制度は、地域の先生方と当院が、より一層緊密な連携を図ることで、患者に必要な医療を切れ目なく提供することを目的として実施しています。

登録医の皆さまへのサービス

- ① 患者さんの紹介や患者さんへのご案内を推進いたします。
- ② 当院が保有する高度医療機器(CT,MRI等)がご利用いただけます。
- ③ Tri-netかすがいのお申し込みを承ります。
- ④ 当院の診療表、広報誌及び研修会等のご案内を毎月末に郵送又はメールにてお送りさせていただきます。
- ⑤ 当院の院内に医療機関名を掲示させていただきます。
- ⑥ 当院のWEBサイトに医療機関情報を掲載させていただきます。

申込方法

- ① 医療連携登録申請書(第1号様式)に必要事項をご記入のうえ、医療連携室へFAX又は郵送してください。
- ② 当院のWEBサイトに医療機関情報の掲載を希望される場合は、併せて春日井市民病院登録医療機関WEBページ掲載申請書を提出してください。
- ③ 申し込みから2週間程度で登録医療機関証を郵送いたします。受付又は診察室等、医療機関内に掲示をお願いします。
- ※各様式については、当院WEBサイト「地域医療連携」→「登録医制度のお申込み」から ダウンロードすることができます。

春日井市民病院登録医療機関WEBページ

登録医療機関様は、当院のWEBサイトに医療機関情報を掲載していただくことができま す。この情報は、患者さんが医療機関を探す際又は当院の医師が逆紹介する際等に参考に させていただいております。

掲載内容

- (1)医療機関名
- 2 住所及びMAP表示
- (3) 雷話番号
- 4 管理者
- (5) 医療機関WEBサイトへのリンク
- (6) 診療時間
- $\overline{7}$ 休診日
- (8) 100文字以内のコメント【希望がある場合】
- 画像データ(2枚まで)【希望がある場合】

※画像データの掲載を希望する場合は、データを「mdmp@medimap.jp」へメール送信してくだ さい。その際、メール件名を「春日井市民病院登録医療機関○○クリニック」としてください。

注意事項

- 春日井市民病院登録医療機関サイトの運営は、株式会社メディネット(以下、「メ (1)ディネット」という。)に委託しています。
- 医療機関に関する情報は、メディネットが有するデータベースを使用しています。こ (2) のデータは、各医療機関が厚生局へ届け出た内容等を基に構築されています。
- メディネットから、掲載内容をご確認いただくためのFAXを定期的に送信します。 (3)
- 掲載内容が事実と異なるなど、速やかに修正を必要とする場合は、医療連携室へご連 (4) 絡ください。

登録医療機関WEBページ(参考)





春日井市民病院

②特徴

当院では、地域完結型医療を推進しています。

- ♥ 愛知県春日井市鷹来町1-1-1
- **0568-57-0057**
- https://www.hospital.kasugai.aichi.ip
- □ 有り 無料:20台 有料:1100台

診療時間

診療科目の表示を固定する 3



	月	火	水	木	金	±	B	祝
腎臓内科	08:45-17:15	08:45-17:15	08:45-17:15	08:45-17:15	08:45-17:15			
循環器内科	08:45-17:15	08:45-17:15	08:45-17:15	08:45-17:15	08:45-17:15			

地図・ルート検索

